
Putere explozivă cu
agilitate ușoară.
Nu vei uita niciodată prima dată când pilotezi un YZ250 în

2 timpi. Indiferent dacă este vorba despre accelerația

uimitoare, agilitatea remarcabilă sau de performanța

care induce adrenalină, aceasta este o motocicletă de

motocros care adoră acțiunea! Pe pista de motocros,

această motocicletă nu se teme de nimic și de nimeni. Iar

atunci când pilotezi sau exersezi alături de prietenii tăi,

YZ250 poate face orice îi ceri!

Această motocicletă are deja o reputație ca una dintre

cele mai rapide și ușoare motociclete de motocros, iar

pachetul tocmai a devenit mai bun, cu diferite

îmbunătățiri ale șasiului și caroseriei pentru un grad și

mai mare de control și agilitate. Suspensia de top în

domeniu dispune de amortizare la viteză redusă revizuită,

pentru o manevrabilitate mai bună, iar performanțele de

frânare sunt duse la următorul nivel, cu un etrier față

nou.

O nouă admisie de aer de înaltă e ciență și un sistem de

evacuare revizuit accentuează puterea motorului YPVS

de 250 cmc, răcit cu lichid, exploziv - iar acest pachet
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Putere explozivă cu agilitate ușoară.
curse câștigător este și mai dezirabil, datorită culorilor în două nuanțe și gra celor turnate. Trăiască

YZ250 în 2 timpi!

Ușoară, agilă și construită pentru a ieși din viraje, această motocicletă este o mașină de senzații tari.

Capabilă și su cient de versatilă pentru a câștiga la cel mai înalt nivel în motocros, supercros și

freestyle MX, YZ250 în 2 timpi are un aspect radical nou, o caroserie mai agilă și îmbunătățiri majore

ale șasiului.

Dacă știi deja cum este să ataci puternic pe YZ250 în 2 timpi, atunci îți va plăcea ce a făcut Yamaha cu

această motocicletă emblematică de motocros. Și dacă nu ai avut niciodată șansa de a concura cu un

YZ250 în 2 timpi, este timpul să a i ce ai pierdut!

Caroseria complet nouă îmbunătățește ergonomia, pentru un grad și mai mare de control și agilitate,

iar suspensia KYB de top în domeniu dispune de amortizare la viteză redusă revizuită, pentru o

manevrabilitate mai bună, în timp ce performanțele de frânare sunt duse la următorul nivel, cu un

nou etrier față. Iar noua admisie de aer de înaltă e ciență și sistemul de evacuare revizuit

accentuează puterea motorului YPVS de 250 cmc, răcit cu lichid, în timp ce noul sistem de frânare

față mai puternic și amortizarea revizuită a suspensiei ajută la reducerea timpilor pe circuit. Iar noua

schemă de culori și gra ca în două nuanțe sunt mai atractive ca niciodată. YZ250 în 2 timpi: Legenda

trăiește!
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